

# Ο Πρωθυπουργός απένειμε την υψηλότερη τιμή στον πρίγκιπα Φίλιππο

**Ο** 93χρονος Δούκας του Εδιμβούργου πρόθεση άλλων έναν τίτλο στο ενεργητικό του, αυτό του Ιππότη του Τάγματος της Αυστραλίας, σύμφωνα με ανακοίνωση που δόθηκε στην δημοσιότητα χθες, από το γραφείο του κ. Άμποτ, ανήμερα της Ημέρας της Αυστραλίας.

Σύμφωνα με τις δηλώσεις του κ. Άμποτ, ο τίτλος αυτός αναγνωρίζει την προσφορά του πρίγκιπα Φίλιππο στην Αυστραλία καθ' όλη τη διάρκεια των 62 χρόνων της βασιλείας της Βασίλισσας.

«Η προσφορά και αφοσίωση του πρίγκιπα Φίλιππος οφείλει να αναγνωριστεί από την Αυστραλία» αναφέρεται μεταξύ άλλων στην ανακοίνωση που δόθηκε στη δημοσιότητα.

«Για τρία τέταρτα του αιώνα ο Πρίγκιπας Φίλιππος έχει υπηρετήσει το στέμμα αλλά και την ευρύτερη Κοινοπολιτεία. Υπηρέτησε αρχικά ως αξιωματικός του Βασιλικού Ναυτικού και στη συνέχεια ως μέλος της Βασιλικής οικογένειας».

Ο κ. Άμποτ έκανε ειδική μνεία στον Δούκα του Εδιμβούργου και τόνισε ότι έχει επηρεάσει θετικά τη ζωή πολλών χιλιάδων Αυστραλών.

«Το βραβείο αυτό πηγαίνει σε έναν πραγματικά αξιοθαύμαστο άνθρωπο, που υποστηρίζει πάνω από 800 οργανισμούς» συμπλήρωσε ο κ. Άμποτ στη δήλωσή του.

Φυσικά δεν έλειψαν και οι αντιδράσεις και τα αρνητικά σχόλια. Πιο συγκεκριμένα ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Μπίλ Σόρτεν είπε: «πιστεύω ότι η ενέργεια αυτή είναι αναχρονιστι-



κή». Ο Τιμ Γουάτς του εργατικού κόμματος, βρισκόταν με φίλους σε bbq για να γιορτάσει την Ημέρα της Αυστραλίας. Στην αρχή, όταν άκουσε ότι δόθηκε η συγκεκριμένη τιμή σε βασιλική οικογένεια θεώρησε ότι πρόκειται για αστείο. Μια τέτοια κίνηση δείχνει, είπε, ότι ο κ. Άμποτ βρίσκεται σε διαφορετικό πλανήτη.

Η αρχηγός των Πράσινων Κριστίν Μίλν επίσης γέλασε με την ενέργεια του κ. Άμποτ. «Υπάρχουν τόσοι υποψήφιοι για Αυστραλοί της Χρονιάς, αξιολογοί άνθρωποι που αξίζει να διακριθούν και να τιμηθούν».

Αρκετά ΜΜΕ αντιμετώπισαν την είδηση αυτή με χλευασμό.

Ο καθηγητής όμως Ντέιβιντ Φλίντ, Σύεδρος των Αυστραλών για την Συνταγματική Μοναρχία υπερασπίστηκε την απόφαση του κ. Άμποτ λέγοντας: «Πιστεύω ότι το βραβείο αυτό δόθηκε δίκαια. Έχουμε μια παράδοση να δίνουμε βραβεία σε άτο-

μα από άλλες χώρες. Δεν βλέπω τίποτα λάθος στο να δοθεί βραβείο σε Έλληνα που έγινε Άγγλος και εργάστηκε πολύ σκληρά για την ελευθερία μας κατά τη διάρκεια του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου και έχει προσφέρει πάρα πολλά ανιδιοτελώς».

Λίγα λόγια για τον Πρίγκιπα Φίλιππο

Ο Πρίγκιπας Φίλιππος, Δούκας του Εδιμβούργου, γεννήθηκε ως Πρίγκιπας Φίλιππος της Ελλάδος, στις 10 Ιουνίου 1921 στο Μον Ρεπό στην Κέρκυρα. Είναι ο σύζυγος της Βασίλισσας Ελισάβετ Β' του Ηνωμένου Βασιλείου.

Γονείς του ήταν ο Πρίγκιπας Ανδρέας της Ελλάδας και η Πριγκίπισσα Αλίκη, αδελφή του Λόρδου Μαουντιμπάτεν (τελευταίου Αντιβασιλέα των Ινδιών). Ο Φίλιππος ακολούθησε το 1923 τη βασιλική οικογένεια στην εξορία. Η οικογένειά του εγκαταστάθηκε στο Παρίσι, στο προάστιο Σαιν Κλου, στο σπίτι της Μαρίας Βοναπάρτη, συζύγου του Πρίγκιπα Γεωργίου. Ύστερα από λίγο καιρό μετακόμισαν στη Νότιο Γαλλία.

Μετά τις σπουδές του στη Γερμανία και στην Αγγλία, κατατάχθηκε στο Βρετανικό Βασιλικό Ναυτικό, όπου, μέσω του θείου του Λόρδου Μαουντιμπάτεν, γνώρισε την τότε Διάδοχο Πριγκίπισσα Ελισάβετ με την οποία είναι μακρινός συγγενής. Ο Φίλιππος, μέσω του πατέρα του, είναι εγγονός του Βασιλιά Γεωργίου Α' των Ελλήνων (αδελφός της Βασίλισσας Αλεξάνδρας, συζύγου του Βασιλιά Εδουάρδου Ζ' του Ηνωμένου Βασιλείου), και δι-σέγγονος του Βασιλιά Χριστιανού Θ' της Δανίας.



## Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφή ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Ο Μιχάλης  
και η Νικολέττα  
Πλατύρραχος

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com